

清明小长假,中牟旅游大丰收

接待游客36.63万人次,旅游收入4015.7万元

清明3天小长假,中牟百花盛开,游人如织,踏青、赏花、郊游掀起了春季旅游的又一高峰。据统计,中牟县各旅游景区(点)共接待游客36.63万人次,同比增长31%,实现旅游收入4015.7万元,同比增长28%。
中牟时报 刘客白
通讯员 王江龙 李佳丽 文/图



绿博园内百花盛开,游人如织

各大景区(点)以“花”为媒

清明节期间正是桃花、郁金香、海棠花、油菜花等竞相开放的时节,中牟各大景区(点)以“花”为媒,纷纷举办多种多样的旅游活动成为清明假期旅游的热门看点,多个赏花地点“百花齐放”,游人如织。
第六届绿博园春季“问花节”铺就花的海洋,桃花展、梅花展、樱花展、海棠花展、郁金香展花色不一、争奇斗艳,游客接踵而至,赏尽美好春光。万邦千禾农场桃花节,数万名游客或畅游万亩桃林,或纵观万亩油菜花,亦或驰骋万亩沙坪,为游客营造了一个任意撒欢、亲近自然的春天。

民俗文化休闲游受热捧

首届弘亿草莓风车文化节以草莓为主线,引入风车文化项目,辅之以七彩花海、民俗文化展演等一系列休闲文化活动,为游客送上了一份春日精神盛宴。
而另辟蹊径的方特,欢乐世界国际潮流文化节上演国漫嘉年华,古装扮演、奇葩“抖腿”游戏吸引游客眼球;方特梦幻王国清明节诗词大会掀起诗词狂欢,百名书生、万名游客共同诵读古诗,为游客营造了一个富有诗意的春天。

清明小长假期间,方特、绿博园、雁鸣湖生态风景区等景点的游客络绎不绝。与此同时,黄河滩区、雁鸣湖周边的赏花点,以及杉杉奥特莱斯、海宁皮革城这样的新业态旅游地及乡村旅游点也受到热捧。以重点景区为依托,溢出效应逐步明显,休闲品牌、乡村旅游品牌不断打响,中牟已成为周边居民踏青、采摘、亲子出游的好去处。景区旅游与休闲农业园区、乡村农家乐、新业态的整合串联,中牟旅游产品进一步向“全域化”延伸。

健康快讯

中牟县举行“远程宫腔镜诊疗中心”揭牌仪式

4月7日上午,中牟县第二人民医院与北京妇产远程医疗技术创新联盟举行“远程宫腔镜诊疗中心”揭牌仪式暨公益医学培训妇产科微创技术交流中牟站启动仪式。仪式在中牟县第二人民医院举行,并邀请首都医科大学附属复兴医院黄璇教授、妇科主任龙棣教授,原清华大学玉泉医院不孕不育专家夏恩菊教授及中牟县卫计委党委书记、主任王进兴,中牟县卫计委副主任张富德等参加揭牌仪式。
中牟县第二人民医院院长袁蜀豫在仪式上说,此次揭牌仪式的启动,不仅是中牟县第二人民医院建设与发展中的大事,也是进一步加快分级诊疗、推动优势资源下沉、实现“大病不出县”的医改目标的重大举措。
张富德强调,希望中牟县第二人民医院利用好这个难得的机会,学习专家们精湛的医术、优质的服务和良好的工作作风,在今后的工作中,狠抓医院内部管理,不断改善就医条件,努力提高服务质量,培养自己的名医,把妇产专科自身做强做大。
同时他也希望,北京远程中卫妇科医院管理有限公司及北京复兴医院的领导和专家们能常到中牟县指导工作,在管理、技术、人才培养、医学研究等方面传经送宝,为中牟县培养更多医疗卫生人才,给人民带来更多福祉。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科

抓好党风廉政建设 促进卫生计生事业

中牟县召开全县卫生计生系统2017年党风廉政建设工作会议

3月27日上午,中牟召开全县卫生计生系统2017年党风廉政建设工作会议。中牟县卫生计生委党委书记、主任王进兴参会并发言。
中牟时报 谢鹏飞
通讯员 李珂君 薛院喜 申科 孙慧贤

把预防腐败工作做实做细

王进兴要求,一要强化思想认识,保持清醒头脑;二要强化责任担当,落实“两个责任”;三要强化作风纪律,严格履职尽责;四要从严抓重点。
王进兴说,我们一定要将这些关键环节和重点领域作为廉政风险防控的重点,制定切实可行的风险防控制度、定期检查制度、约谈提醒制度,提高措

施的针对性和实效性,把预防腐败工作做实做细,最大限度降低腐败风险。要抓好党纪党规常态化教育机制建设,深化党纪党规学习宣传,加强道德示范和案例警示,以案为鉴、吸取教训,教育引导干部充分认识腐败问题的严重性,要从身边的案例中吸取教训,引以为戒,干干净净做事,清清白白做人。

去年纪检工作取得明显成效

王进兴表示,过去一年,在中牟县委县政府、县纪委的正确领导下,严格落实党的十八届、十八届三中、四中、五中、六中全会和十八届中央纪委六次、七次全会精神,主动担当,以上率下,切实担负起管党治党政治责任,严明党的政治纪律和政治规矩,层层传导压力,齐抓共管,履行主体责任的自觉性和主动性明显增强。纪检监察室认真履行监督责任,坚持把纪律挺在前面,持之以恒聚焦“四风”,狠抓教育预防,健全完善制度,强化廉洁性审查,敢于问责追责,纪检工作取得了明显成效,党组对纪检监察工作是满意的。

不折不扣执行好党风廉政建设

王进兴最后强调,新的一年,我们要始终如一地保持清醒头脑,领会新精神、把握新要求、增强新认识,时刻紧绷“廉政弦”,不辱使命,在行动上抓铁有痕、在价值观上正本清源,切实将上级党风廉政建设和反腐败会议精神学习好、

领会好、宣传好,不折不扣地执行好。全县卫生计生系统干部职工一定要把党风廉政建设当做分内之事、应尽之责,切实承担起职责范围内党风廉政建设的主要责任,为中牟县卫生计生事业健康发展做出新的贡献。

中牟县人民医院召开6S管理项目启动大会

近日,中牟县人民医院召开6S管理项目启动大会。全体领导班子成员,各临床、医技、后勤代表近300人参加了此次大会。
会议特邀中国医科大学航空总医院李彩虹主任为大家讲授6S管理的相关知识。李彩虹通过《当医院遇上“6S”》为主题的演讲,生动形象地介绍了6S管理的由来,推行6S的目的,医院各个区域6S管理的实施方法,航空总医院实施6S管理以来发生的巨大变化和良好收益,有理有据,鼓舞人心。
中牟县人民医院院长白金娥说:“春天是万物复苏的季节,是播种希望的季节,在这美好的季节开展6S管理活动,也就意味着播下了希望的种子。中牟县发展日新月异,政府对民生事业支持空前。中牟县人民医院医政成绩显著,领导和专家视察频繁。为进一步提升医院形象,开展以‘整理、整顿、清洁、素养、规范、安全’的管理非常必要。”
记者 张朝晖 中牟时报 谢鹏飞
通讯员 杨志慧 张志磊

新闻1+1

刁家乡卫生院召开党风廉政建设工作会议

3月28日下午,刁家乡卫生院2017年党风廉政建设工作会议在三楼会议室举行。院领导及各科室负责人、护士长参加会议,会议由党组书记、院长张建党主持。
张建党传达上级党风廉政建设工作会议精神,总结2016年党风廉政建设工作,安排部署医院2017年党风廉政建

设工作。各分管领导、各科室负责人向张院长递交党风廉政建设目标责任书。
张建党强调了此次会议的重要性及意义所在:认清形势,明确要求,担好“主体责任”和“监督责任”,履行好“一岗双责”;抓住重点,履好责任,进一步推进党风廉政建设工作取得新成效,持之

以恒地执行好中央“八项规定”;把握要点,完成任务,人人担责上肩,齐抓共管履责,共同营造风清气正、稳定和谐的政治和工作环境,确保完成2017年各项目标任务。
中牟时报 谢鹏飞
通讯员 薛院喜

注销公告

郑州洁美汽车服务有限公司,注册号:410122000029025,经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。